
ÎËÈÌÏÈÀÄÀ ÏÎ ÀÍÀËÈÇÓ

ÄËß ÑÒÓÄÅÍÒÎÂ I-II ÊÓÐÑÎÂ

êàôåäðà Òåîðèè ôóíêöèé è ôóíêöèîíàëüíîãî àíàëèçà

êàôåäðà Ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà

1. (Â.È.Áîãà÷åâ) Íà êóáå K = [0, 1]2019 ðàññìàòðèâàþòñÿ âñå ÷èñëîâûå ôóíêöèè f ,
ðàâíûå íóëþ íà ãðàíèöå K è óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ Ëèïøèöà ñ ïîñòîÿííîé 1:
|f(x)−f(y)| 6 |x−y|. Íàéòè ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå çíà÷åíèå èíòåãðàëà îò f ïî K.

2. (Ê.À.Îãàíåñÿí) Äëÿ âñÿêîãî íàòóðàëüíîãî n ðåøèòü íåðàâåíñòâî

2
n∑

k=1

sin kx >

n∑
k=1

sin 2kx.

3. (Ñ.Þ.Ãðàô) Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n îòîáðàæåíèå z → z + z̄n/n ÿâëÿåòñÿ îäíî-
ëèñòíûì (òî åñòü èíúåêòèâíûì) â åäèíè÷íîì êðóãå {z ∈ C : |z| < 1}?

4. (Â.Â. Ãàëàòåíêî) Âåðíî ëè, ÷òî äëÿ íåêîòîðîé àáñîëþòíîé ïîñòîÿííîé C âûïîëíåíî
ñîîòíîøåíèå

N∑
n=2

1

n lnn
= ln lnN + C + o(1)

ïðè N →∞?

5. (Â.Â. Ðûæèêîâ) Êâàäðàò ñî ñòîðîíîé äëèíû
√

2019 ðàçáèò íà êîíå÷íîå ÷èñëî ïðÿ-
ìîóãîëüíèêîâ. Äîêàçàòü, ÷òî ó õîòÿ áû îäíîãî èç íèõ äëèíû îáåèõ ñòîðîí èððàöèî-
íàëüíû.


